
2022/01/06 15:41 ハザード マッ プに関するアンケート

https://docs.google.com/forms/d/1MjUSczlnYgto6Rk3Va3QtmCN_ 76aRS8W 50I9F3mzNUc/viewanalytics 1/6

年齢を お答えく ださ い。

424 件の回答

性別を お答えく ださ い。

421 件の回答

ハザード マッ プに関するアンケート
424 件の回答

分析を 公開

１ ８ 歳未満

１ ８ 歳〜２ ９ 歳

３ ０ 歳〜３ ９ 歳

４ ０ 歳〜４ ９ 歳

５ ０ 歳〜５ ９ 歳

６ ０ 歳〜６ ９ 歳

７ ０ 歳以上

13%

30.9%

30.2%

19.6%

男性

性女41.1%

58.9%
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お住いの地区を お答えく ださ い。

424 件の回答

問１  洪水 や土 砂災害のハザード マッ プを 知っ ていますか

424 件の回答

問２  ハザード マッ プはW EB版でも 公開し ていますが、 知っ ていますか

424 件の回答

明野町

須 町玉

根町高

坂町⻑

泉町大

淵沢町小

州町白

武川町

9.7%

11.1%

12.5%12.5%

20%

22.2%

知ら ない

聞いたこ と はあるが たこ と は見
ない

たこ と はあるが持っ ていない見

知っ ているし 持っ ている

12.3%

52.1%

30%

知っ ている

知ら ない44.8%

55.2%
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問３  自 宅が浸水 想定区域や土 砂災害警戒区域に含まれるか、 含まれない

か知っ ていますか

424 件の回答

問４  ハザード マッ プを 活用 し た準備や避難方 法などを 検討し ています

か

424 件の回答

両 について知っ ている方

洪 のみについて知っ ている水

砂災害のみについて知っ てい土
る

知ら ない

19.1%

70%

洪 と 砂災害の両 で検討し水 土 方
ている

洪 についてのみ検討し ている水

砂災害についてのみ検討し て土
いる

検討し ていない

23.1%

59%

13%

https://docs.google.com/forms/d/1MjUSczlnYgto6Rk3Va3QtmCN_76aRS8W50I9F3mzNUc/viewanalytics3/6


2022/01/06 15:41 ハザード マッ プに関するアンケート

https://docs.google.com/forms/d/1MjUSczlnYgto6Rk3Va3QtmCN_ 76aRS8W 50I9F3mzNUc/viewanalytics 4/6

問５  ハザード マッ プは８ つの地域版で作成し ていますが、 地域版と 冊子

版のどちら が見 やすいと 思いますか

424 件の回答

問６  地震や風 水 害に関する地図やハザード マッ プと し て作成し てほし い

も のを すべて選択し てく ださ い。

424 件の回答

地域版（ ８ つの地区ごと に作成

し たも の）

冊 版（ 市全域を 冊にまと め子 一
たも の）

どちら でも いい

たこ と がないのでわから ない見

17%

20.8%

24.8%

37.5%

0 100 200 300 400

洪 ハザード マッ プ水

砂災害ハザード マッ プ土

ゆれやすさ マッ プ

液状化マッ プ

防災マッ プ（ 総合的なも

の）

162 (38.2% )162 (38.2% )162 (38.2% )

224 (52.8% )224 (52.8% )224 (52.8% )

195 (46% )195 (46% )195 (46% )

117 (27.6% )117 (27.6% )117 (27.6% )

317 (74.8% )317 (74.8% )317 (74.8% )
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問７  市が防災アプリ を 導入 し た場合、 積極的に利用 し ますか

424 件の回答

問８  ハザード マッ プについての感想や今後作成すると し たら 取り 上げてほし い

内容などございまし たら ご記入 く ださ い。 以上でアンケート は終了です。 ご協力

あり がと う ございまし た。 次のリ ンク から ハザード マッ プを 確認する こ と ができ

ます。 https://www.city.hokuto.yamanashi.jp/hazardmap/

82 件の回答

こ のコ ンテンツは Google が作成または承認し たも のではあり ません。  不正 為の報告行  - 利 規約用  - プラ イ バシー

ポリ シー

ブロ ッ ク 塀の安全度 

近所に、 明ら かにひびや隙間のある ブロ ッ ク 塀があり 、 地震の際に倒れてき そう 。  

行 政の方 から 危険だと 指摘し てほし い。

現状では実態を 全く 把握し ていない過去に実際崖崩れがあり 、 河川課に連絡し て対

応し ても ら っ た場所、 継続し て危険なのに、 対象になっ ていない全く 役に立 たな

いいや全く やる 気が無いと し か言 えない

あまり にも わかり にく い。

誰が見 ても  わかり やすいハザード マッ プであっ てほし い

webハザード マッ プの拡大 が今の倍位出来る よ う にし て欲し い。  

土 石 崩れ、 洪水 他、 現象別のハザード マッ プが有る と 見 易い。

盛り 土 がある 場所を示 し てほし いです。

避難所が遠い。 自 宅待機がよ い事が多いがその判断が欲し い

利 する用

利 し ない用

わから ない
20.8%

77.1%

 フ ォ ーム
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